IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAOUBEG MPOTACELS WG TPOG TV 0pBOTNTA TOUG, Ypaddovtag Tn
AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:
1. 2tn olvobo NG I€pelag (754) anodacioTnke n AMOKATACTACH TWV ELKOVWV.
2. Ano t¢ okhafnvieg mou Bplokovtav ota Bopelodutikd TG XEpooviioou Tou Aipou
nponABav ta mpwta Kpatidla twv ZEpPwv Kal Twv Kpoatwv.
3. O KapoAog Maptélog otédhBnke autokpatopag Ta Xplotolyevva Tou £toug 800.
4. O NMpoxepog Nopog ntav pia cuAAoyr VORoBeTnHATWY TTou KaBOpLlE TIG 0pUOSLOTNTEG TOU
QUTOKPATOPA KAL TOU TTATPLAPXN.
5. 0 BaoiAelog B' ouvnPe epmopikr oupdwvia pe Toug BeEveToU, eyKavial{ovTag pLo TIOALTIKN
TIPOVOUIWY OTO BEVETIKO EUMOPLKO KEDAAQLO.
(novabdeg 5)
() Na tomoBetrioete ta akOAouba LOTOPLKA YyEYyOvOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKN OELpQ,
apxilovtag 1o apxaldTEPO KoL KATAANYOVTAC OTO Lo MPOcdaTO:
0. EKXPLOTLOVIOUOG TwV BouAydpwv
B. i(6puon ¢ avtokpatopiag tng Tpamnelovviag
y. Mpwto Xxioua
6. évapén tn¢ ewkovopayiag
€. Tétaptn Ztavpodopia
(uovabeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na tpoodLoploeTe TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWY 0pwV: Eyipa, BaatAikol.

Movadeg 7+8=15



